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Vážení obchodní přátelé, 
předem mi dovolte, abych všem našim čtenářům popřál mnoho zdraví, 
štěstí a osobních úspěchů v roce 2023, do kterého jsme právě vstoupili. 

Mým přáním je, aby rok 2023 byl rokem návratu k normálu,  
ke svobodnému podnikání, které nebude závislé na umělé pomoci  
od státu, na dotacích či různých nesystémových příspěvcích, které možná 
měly smysl jako náhrada chybných rozhodnutí v minulosti, ale nakonec 
vedou k zadlužování, na které budeme všichni doplácet. 

Přál bych si ekonomické prostředí, ve kterém budeme schopni lépe 
předvídat a plánovat, rozvíjet a inovovat a připravovat se na budoucí 
strategie, které nám pomohou zvýšit stabilitu a zdravou 
konkurenceschopnost. 

V BDO jsme v roce 2022 oslavili výročí 30 let působení na českém trhu. 
Při této příležitosti jsme si připomněli důležité okamžiky z naší historie 
a z počátků svobodného podnikání v naší zemi obecně. Uvědomili jsme si, 
jak rychle a dynamicky se za těch 30 let vyvinulo celé podnikatelské 
prostředí, ale i samotná účetní, auditní a poradenská profese, jak se 
měnily podmínky a možnosti například v oblasti digitalizace či regulace, 
jak náš trh ovlivnila globalizace a kolik náročných období jsme za tu 
dobu zvládli překonat.  

Naše minulost je pro nás důležitá. Pomáhá nám hledat hluboký smysl 
existence naší společnosti. Jsme hrdí na to, kolik klientů a zaměstnanců 
je s námi takřka od počátku – a s čím vším jim dnes už dokážeme 
pomáhat. 

Podnikání potřebuje podnikatele, kteří rozvoj svých podniků považují za 
celoživotní poslání, službu veřejnosti. Potřebuje ale i investory, finanční 
dravce a startupy... 

Příběhům a myšlenkám našich úspěšných klientů jsem vždy velmi rád 
naslouchal. Ve spolupráci s Forbes jsme vybrali 30 INSPIRATIVNÍCH 
příběhů z pestrého života našich klientů a prostřednictvím rozsáhlého 
online speciálu se o ně s vámi chceme podělit. 

Začtěte se do úspěšných příběhů korporátní kultury nebo naopak 
podnikatelů, kteří se slovu korporát snaží vyhnout. Hledal jsem, co mají 
společného: jejich úspěchy nespadly z nebe, protože zázraky se nedějí. 
Je to dlouhá cesta, která vede přes překážky, úspěchy i omyly, nečekané 
problémy i šťastné náhody. Úspěch je pak obvykle výsledkem tvrdé  
a dlouholeté práce, zkoušení, hledání, odvahy, partnerství, vztahů  
a důvěry. Děkuji všem, kteří se do projektu zapojili za to, že se s námi  
o své zkušenosti a myšlenky podělili. 

V souladu s naší misí BDO „lidé pomáhají lidem k naplnění jejich snů“ 
zde určitě naleznete inspiraci i pro sebe. 

Přeji vám všem v novém roce mnoho štěstí a úspěchů při hledání  
a naplňování hlubokého smyslu vašeho podnikání. Ať se vám vaše  
sny naplní. 
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BDO V ČESKU 

Audit, daně, účetnictví & 
mzdové poradenství, právo, 
IT a znalectví 

Více než 500 odborníků 

61 certifikovaných daňových 
poradců,  
36 certifikovaných auditorů,  
7 certifikovaných znaleckých 
expertů, 8 advokátů 

6 kanceláří v České republice 

 

Naše webová  
stránka: 

SÁZKA NA ZNAČKU 

LIDÉ A VZTAHY 

KRIZE JAKO ŠANCE 

INOVACE A RŮST 

30 INSPIRATIVNÍCH 

30inspirativnich.forbes.cz 

https://www.bdo.cz/cs-cz/30let-1
https://30inspirativnich.forbes.cz/
https://www.bdo.cz/cs-cz/30let-1
https://30inspirativnich.forbes.cz/
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Kolegové si v dalších článcích tohoto vydání newsletteru pro vás připravili hlavní novinky z oblasti DPH a daně 
z příjmů pro rok 2023. Pokusím se stručně a přiléhavě na kolegy navázat s dalšími změnami, které pro nás 
zákonodárci nachystali nejen v oblasti daní, účetnictví a souvisejících předpisů pro rok 2023.  
 
NOVELA ZÁKONA O ELEKTRONICKÝCH ÚKONECH – DATOVÉ SCHRÁNKY (DS) 

 Rozšiřuje se povinnost používání DS pro další právnické osoby zapsaných v registru – spolkovém, nadačním, 
ústavy, SVJ, obchodním a obecně prospěšných společností. Tyto osoby (například společenství vlastníků 
jednotek, spolky) mohou očekávat do konce března 2023 obálku s přístupovými údaji do datové schránky. 

 Stejný osud jako v předešlém bodu dopadl i na fyzické osoby podnikatele. Na poslední chvíli se povinnosti 
povinného používání datových schránek vyvlékly fyzické osoby nepodnikatelé, kteří se přihlásí k „virtuálnímu“ 
prostředí k prokázání totožnosti (bankovní identitou, elektronickým občanským průkazem apod.). 

 Novela daňového řádu se raději zřetelně připravila a jasně novelou stanovila, že povinnost podávat daňová 
přiznání elektronickou formou se vyhne fyzickým osobám nepodnikatelům.  

ELEKTRONICKÁ EVIDENCE TRŽEB 

 Bylo to napínavé, ale v posledních dnech roku 2022 skutečně došlo k schválení a tím i ukončení povinnosti 
elektronicky evidovat tržby od roku 2023.Tato povinnost byla do konce roku 2022 v důsledku pandemie covidu 
pozastavena. 

ZVÝŠENÍ SPOTŘEBNÍ DANĚ Z TABÁKOVÝCH VÝROBKŮ 

 V lednu 2023 došlo k navýšení všech sazeb spotřební daně z tabákových výrobků a zahřívaných tabákových 
výrobků a to shodně o 5 %. 

VÝRAZNÁ OBMĚNA SILNIČNÍ DANĚ 

 Novela silniční daně zavedla převratné změny v roce 2022, nicméně převážná část změn se promítne reálně 
v daňovém přiznání podávaném k 31. 1. 2023. 

 Snad jen pro připomenutí uvádím skutečnost, že došlo zcela ke zrušení silniční daně u osobních automobilů, 
autobusů a nákladních automobilů do 12 tun. Nákladní auta jsou vymezena kategorizací N2 a N3 a jejich 
přípojná vozidla kategorie O3 a O4, pokud jsou registrovány v ČR. 

NOVELA ZÁKONA O VÝZNAMNÉ TRŽNÍ SÍLE 

 Novela implementuje unijní směrnici o nekalých obchodních praktikách mezi podniky v zemědělském  
a potravinářském řetězci. 

 Po novelizaci bude mít tzv. tržní sílu jakýkoliv odběratel v celém řetězci, pokud jeho obrat přesahuje  
2 miliony EUR (doposud 5 miliard korun – což splňovalo tak zhruba 10 obchodních řetězců) a současně 
převyšuje obrat dodavatele. 

  

30inspirativnich.forbes.cz 

https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/dane/co-by-vam-nemelo-uniknout-v-oblasti-dph-za-posledni-rok
https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/dane/danovy-balicek-2023-v-oblasti-primych-dani
https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/dane/danovy-balicek-2023-v-oblasti-primych-dani
https://30inspirativnich.forbes.cz/
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DAŇOVÉ MILOSTIVÉ LÉTO 

 Mělo by trvat v období od 1. 7 .2023 do 30. 11. 2023.  

 Týkat se bude patrně dluhů do září 2022.  

 Okruh osob a druhy nedoplatků budou, doufejme, upřesněny a legislativně schváleny v prvních měsících 
letošního roku.  

 Nová amnestie se bude patrně týkat například i České správy sociálního zabezpečení a možná se přidají  
i některé další státní instituce.  

NOVELA ZÁKONA O MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCI PŘI SPRÁVĚ DANÍ – DAC7 

 Zavádí se nová oznamovací povinnost provozovatelů platforem o oznamovaných činnostech vykonávaných 
oznamovacími prodejci prostřednictvím těchto platforem. 

 Týká se činností – poskytování nemovitých věcí, poskytování dopravního prostředku, prodej zboží a osobní 
služby (právní, účetní či manažerské poradenství). 

 Směrnice je účinná již od roku 2023 a první hlášení budou muset být provedena do konce ledna 2024. 

NOVELA ENERGETICKÉHO ZÁKONA A STAVEBNÍHO ZÁKONA 

 Koncem roku 2022 schválila Poslanecká sněmovna změny v těchto předpisech týkajících se staveb 
obnovitelných zdrojů energie do 50 kilowatt (kW), kdy již nebude třeba povolení stavebního úřadu ani licence 
Energetického regulačního úřadu (ERÚ). Očekává se, že i další schvalování této změny ve zbytku legislativního 
procesu proběhne bezproblémově. 

ZVÝŠENÍ SAZBY POJISTNÉHO U ZÁCHRANÁŘŮ A PODNIKOVÝCH HASIČŮ 

 Opatření, které souvisí s dřívějších odchodem do důchodu těchto skupin. Dojte tímto k účasti zaměstnavatelů 
na financování důchodu těchto osob, které budou odcházet do důchodu dříve.  

 Zvýšení důchodového pojištění bude postupné. První rok o 2 %, ve druhém o 3 %, ve třetím o 4 % a ve čtvrtém 
o konečných 5 %. 

SLEVA NA POJISTNÉM PŘI ZKRÁCENÉM ÚVAZKU 

 Od února 2023 budou moci zaměstnavatelé využít možnost slevy na sociálním pojištění, pokud zaměstnají 
pracovníky, kteří jsou mladší 21 let, jsou starší 55 let, pečují o dítě do 10 let, jsou zdravotně postižení, 
případně čerstvě absolvovali rekvalifikaci. 

 Sleva bude moci být uplatněna u zaměstnance, který pracuje 8 až 30 hodin týdně a bude se odečítat od 
sociálního pojištění hrazeného zaměstnavatelem, a to ve výši 5 % vyměřovacího základu zaměstnance. 

ZMĚNA MINIMÁLNÍ MZDY 

 Od ledna 2023 se minimální mzda zvýšila na 17.300 Kč.  

 Prověřte si, kde všude může mít tato změna na vás dopad. Může jít například o hranici osvobozeného 
důchodu, který bude činit pro rok 2023 částku 51.900 korun měsíčně. 

 Touto úpravou se změní částka daňové slevy na tzv. umístění dítěte v předškolním zařízení. Pro rok 2023 se 
pak bude jednat o částku 17.300 Kč. (za rok 2022 nás ještě ovšem čeká roční zúčtování, či daňové přiznání  
a zde ještě uplatníme maximálně 16.200 Kč). 

E-SHOP NESMÍ ZAPOMENOUT SE PŘIPRAVIT NA TZV. „TLAČÍTKOVOU“ NOVELU 

 Novela zasahuje do celého nákupního procesu různými informačními povinnostmi. Přes různé textace tlačítek, 
jimiž je činěna objednávka, a to až k zaslání potvrzení o uzavření smlouvy. 

 Pokud se e-shop bude chtít vyvarovat neplatnosti smlouvy, musí mít jednoznačně na tlačítku uvedeno 
„Objednávka zavazující k platbě“. 

ZMĚNA STRAVNÉHO OD LEDNA 2023 VYHLÁŠKOU MINISTERSTVA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ  

 Aktualizujte si sazby stravného od ledna 2023 dle vyhlášky č. 467/2022 Sb. 

 Příkladně uvádím sazbu základní náhrady u osobního automobilu, která se zvýšila z původních 4,7 korun za 
jeden km jízdy na částku 5,2 Kč/km. Dále nezapomeňte tam, kde již používáte auta na elektrický pohon, 
možnosti využívat průměrnou cenu. Tato činí  
6 Kč/kWh. 
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ODVOD Z NADMĚRNÝCH PŘÍJMŮ VÝROBCŮ ELEKTŘINY 

 Koncem listopadu 2022 byla schválena novela energetického zákona, jež zavedla odvod z nadměrných příjmů 
pro výrobce elektrické energie. 

 Změna je účinná již od 1. 12. 2022. 

 Poplatníky odvodu jsou výrobci a případní zprostředkovatelé účastnící se velkoobchodních trhů s elektřinou 
jménem výrobců.  

 Předmětem odvodu je nadměrný příjem výrobce, který se stanoví jako rozdíl mezi skutečně realizovaným 
příjmem a stropem tržního příjmu. Zákon nicméně vyjímá z předmětu celou řadu příjmů z prodeje elektřiny, 
a proto doporučujeme potenciálním poplatkům tohoto odvodu, aby se s touto úpravou blíže seznámili či nás 
kontaktovali. 

CO LZE NAPŘÍKLAD OČEKÁVAT V DALŠÍCH MĚSÍCÍCH ROKU 2023 ČI POČÁTKEM ROKU 2024? 

 Připravuje se nový zákon o účetnictví, který je již napsán a v roce 2023 by měl proběhnout legislativní proces 
schválení s tím, že účinnost se plánuje od roku 2024. Ruku v ruce s tímto zákonem proběhne i například 
kompletní změna všech navazujících vyhlášek. 

 V roce 2023 by měla probíhat legislativní práce na zákoníku práce při úpravě tzv. home-office. Zde je nutné 
konečně stanovit jisté mantinely, které doposud zcela schází. Připravuje se například stanovení jistého 
paušálu, který by obdržel zaměstnanec od zaměstnavatele za užívání soukromých prostor, který by měl být 
daňově uznatelný a zároveň osvobozený u zaměstnance. Dále se na jedné straně bude moci ve specifických 
situacích home-office zaměstnavatelem nařídit, ale na druhé straně bude moci zaměstnanec v určitých 
situacích o home-office zaměstnavatele požádat s tím, že jeho odmítnutí by zaměstnavatel musel písemně 
vysvětlit. Přesná kritéria jsou stále v diskuzi na vládní úrovni. 

 Připravuje se novela zákona o investičních pobídkách a ta by měla mimo jiné zrušit povinnost předkládat 
vládě k projednání každou žádost o investiční pobídku. Rozhodovat by tedy znovu mělo Ministerstvo průmyslu 
a obchodu. Vrátí se stav před 2019. (Vládě zůstanou strategické investice). Důvodem je značné prodloužení 
procesu rozhodování o investiční pobídce. Doba schvalování investiční pobídky se z původních 3 až 5 měsíců 
prodloužila na 9 až 12 měsíců. Snad jen na okraj o nutnosti této změny svědčí i to, že v roce 2020 bylo 
uděleno 27 pobídek, v roce 2021 již jen 14 a v roce 2022 pouze 1.  

 Musíme se všichni detailně seznámit s tím, co na poslední chvíli zůstalo, nebo naopak nezůstalo v novém 
pokynu D – 59, který nahradil pokyn D – 22 upravující jednotný postup při uplatňování některých ustanovení 
zákona o daních z příjmů. Pokyn byl zveřejněn teprve v posledních dnech roku 2022, kdy jej GFŘ zveřejnilo na 
svých internetových stránkách a nabývá účinnosti 1 ledna 2023. 

 

 
 
 

 

 

 

Byť se velká novela zákona o DPH odložila, i tak nám rok 2022 přinesl v oblasti DPH několik zajímavých 

novinek. Níže si dovoluji stručně shrnout dle mého názoru ty nejpodstatnější. 

NOVELY 2023 

Začneme od konce. V prosinci přibyla ve Sbírce zákonů novela zákona o DPH, která s účinností od 1. ledna 2023 
upravuje následující oblasti: 

 zvýšení obratu pro účely povinné registrace k DPH z 1 na 2 miliony Kč; 

 snížení pokut fyzickým osobám, společnostem s ručením omezeným s jediným společníkem fyzickou osobou  
a čtvrtletním plátcům DPH za pozdní podání, resp. nepodání kontrolního hlášení; 

 prodloužení lhůty pro odpověď plátce na výzvu ke změně, doplnění nebo potvrzení původně tvrzených údajů  
v KH, a to na 17 dnů ode dne dodání výzvy od finančního úřadu do datové schránky plátce; 

 nově rovněž musí plátci na výzvu správce daně podat kontrolní hlášení i přesto, že jim dle zákona o DPH 
povinnost podat kontrolní hlášení nevznikla; v těchto případech plátci využijí rychlé reakce „Nemám 
povinnost podat kontrolní hlášení“. 

 

Jiří Jandečka 
jari.jandecka@bdo.cz 

https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/business-sluzby-a-outsourcing/ucetnictvi/novy-zakon-o-ucetnictvi
mailto:jari.jandecka@bdo.cz
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S účinností od 1. 7. 2023 dojde k novému vymezení staveb pro účely uplatnění snížené sazby DPH u výstavby 
rodinných či bytových domů. U rodinných a bytových domů bude v definici odkazováno na novelizovaný stavební 
zákon, nikoliv na předpisy upravující katastr nemovitostí, jak tomu je doposud.   

ZPĚTNÝ FINANČNÍ LEASING 

Smlouvy týkající se zpětného finančního leasingu uzavřené od 1. 4. 2022 mají nový režim DPH. Mohou za to závěry 
Koordinačního výboru s Komorou daňových poradců ČR (KOOV). Nutno podotknout, že KOOV reagoval na judikát 
Soudního dvora EU č. C-201/18 Mydibel. Díky němu máme jasno, jak se k celé záležitosti staví tuzemský správce 
daně.  

Zjednodušeně se z pohledu DPH již nejedná o (i) dodání věci leasingové společnosti a (ii) následný leasing věci 
uživateli (původnímu vlastníkovi), jak jsme byli nejenom v DPH zvyklí, ale o formu financování. Z toho vyplývá,  
že leasingová společnost pouze uskutečňuje osvobozenou finanční činnost.  

Leasingové společnosti nejspíše nemají problém při aplikaci této změny, avšak v případě skupinových transakcí 
může jít o velkou nepříjemnost. V případě dodání věci chybně s DPH na výstupu totiž nebude mít pořizovatel 
nárok na odpočet. To samé platí pro uživatele věci u chybně účtované DPH u leasingových splátek. 

Další navazující KOOV se zabýval ještě prodejem předmětné věci v případě, že uživatel leasingu neplní své 
povinnosti. Je uzavřeno, že se jedná o dodání zboží podléhající režimu přenesení daňové povinnosti.  

DARY PRO UKRAJINU 

V březnu finanční správa zveřejnila informaci Daňové úlevy v oblasti daně z přidané hodnoty v souvislosti se situací 
na Ukrajině.  

Nicméně, až v následujících měsících si daňoví poradci vyjasnili s finanční správou důležité související záležitosti, 
které se konkrétně týkají osvobození od DPH ve smyslu § 68 odst. 15 zákona o DPH (viz další závěry KOOV). 

Toto osvobození se aplikuje na situaci, kdy plátce nakoupil zboží pro účely jeho ekonomické činnosti a až 
následně se rozhodne takto nakoupené zboží darovat humanitární a dobročinné organizaci se sídlem v EU, 
která dar přepraví nebo odešle do třetí země (mimo EU). 

KOOV nám potvrdil, že “odesláním” lze chápat i situace, kdy humanitární či dobročinné organizace zajistí přepravu 
zboží prostřednictvím sjednaného přepravce nebo prostřednictví třetí osoby (příp. i obdarovaným) na Ukrajinu.  
Předmětné zboží musí být na území třetí země použito pro humanitární, dobročinné nebo vzdělávací činnosti – 
KOOV specifikuje různé situace, kdy se tato podmínka považuje za splněnou.  
KOOV dále uvádí příklady zboží, u kterých lze aplikovat toto osvobození, a u kterých nikoli. 

Je však bez pochyb, že při aplikaci tohoto osvobození musí plátce vždy zvýšit svou pozornost. 

ŘÁDNÉ VEDENÍ KNIHY JÍZD PRO ÚČELY UPLATNĚNÍ ODPOČTŮ DPH U AUTOMOBILŮ  

Na začátku srpna v médiích rezonoval judikát Nejvyššího správního soudu, který zamítl nárok na odpočet DPH  
z pořízeného vozidla kvůli chybně vedené knize jízd. Od července letošního roku jsou totiž finanční úřady 
oprávněny právě pro účely správy daní požadovat od Policie ČR kamerové záznamy o pohybu vozidla.  

Je však otázkou, jak bude v praxi skutečně probíhat spolupráce Policie ČR s finanční správou. V předmětném 
rozsudku totiž měla policie údaje k dispozici kvůli vedenému trestnímu řízení. 

Zákon o DPH nicméně uvádí, že v případě tzv. smíšeného užívání majetku může daňový subjekt uplatnit nárok na 
odpočet DPH pouze v poměru, který slouží pro výstupy zakládající právě nárok na odpočet. Zákon sice neposkytuje 
konkrétní postup, jak tento poměr zjistit, avšak dle správní praxe je právě řádně vedená kniha jízd uznávaným 
důkazním prostředkem. 

Je dobré také upozornit, že správce daně již dlouho disponuje softwarem, který zjistí, zdali má předložená 
kniha jízd “hlavu a patu”, nebo jestli v ní něco nehraje. Možnost vyžádat si od Policie ČR kamerové záznamy 
je tedy jen jedním z dalších podpůrných prostředků, které může správce daně při pochybnostech  
o věrohodnosti knihy jízdy využít. Kromě toho může také spolupracovat s STK, kde si ověřuje průběžný stav 
tachometrů. Samozřejmě si správce daně docela jednoduše umí ověřit i jednotlivé pracovní schůzky  
s obchodními partnery. 

Více o problematice knihy jízd v daních naleznete zde. 

DEKLAROVANÝ DODAVATEL A PODVODY NA DPH 

Rok 2022 byl rokem boje finanční správy proti podvodům na DPH. Stejné tažení se očekává i v roce 2023. 

https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-prispevky-kv-kdp/ZAPIS_KV_KDP_03_22.docx
https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-prispevky-kv-kdp/ZAPIS_KV_KDP_03_22.docx
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/novinky/novinky-2022/danove-ulevy-v-oblasti-dane-z-pridane
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/novinky/novinky-2022/danove-ulevy-v-oblasti-dane-z-pridane
https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-prispevky-kv-kdp/ZAPIS_KV_KDP_09_22.docx
https://www.bdo.cz/cs-cz/temata/dane/kniha-jizd-v-danich
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Dříve, než se správce daně začne zabývat podvodem na DPH, velmi často se snaží zpochybnit dodavatele, který je 
uveden na faktuře (tzn. deklarovaného dodavatele). Jeden z důvodů je určitě i fakt, že důkazní břemeno v tomto 
případě plně dopadá na daňový subjekt. Dokazování u daňového podvodu je o něco více spravedlivěji rozloženo.  

Soudní dvůr EU ve svém judikátu C‑154/20 (Kemwater ProChemie) uvedl, že nárok na odpočet DPH je třeba přiznat 
vždy, když jsou splněny jeho hmotněprávní podmínky, bez ohledu na případné nesplnění podmínek formálních. 
Pokud na daňovém dokladu není uveden skutečný dodavatel, musí daňový subjekt prokázat, že plnění bylo 
poskytnuto plátcem DPH. Postavení dodavatele jako plátce DPH může vyplývat z okolností případu, konkrétně 
např. z objemu a ceny plnění. Pokud daňový subjekt toto důkazní břemeno unese, není pro vznik nároku na odpočet 
nutné, aby byl identifikován skutečný dodavatel. 

V nejnovějším rozsudku Nejvyššího správního soudu 4 Afs 317/2021–43 (Jan Surý) stěžovatel v průběhu daňového 
řízení neposkytnul ani nenavrhnul žádné přesvědčivé důkazy, které by prokazovaly, že předmětné zboží dodal 
stěžovateli jeden či více skutečných dodavatelů v postavení plátce DPH. Taková informace nevyvstala ani  
z okolností zjištěných v posuzované věci. Stěžovatel tak neunesl své důkazní břemeno a navzdory jeho vysvětlením 
nebylo prokázáno, zda sporné plnění poskytl skutečně dodavatel uvedený na předložených fakturách, popřípadě 
jiná osoba povinná k dani v postavení jako plátce DPH. To znamená, že materiální podmínka, kdy stále musí být  
s jistotou prokázáno, že skutečný dodavatel je v postavení plátce DPH, nebyla splněna. NSS připomněl, že prokázat 
tuto skutečnost musí daňový subjekt. 

Na základě praktických zkušeností doporučuji bojovat proti pochybnostem správce daně, které se týkají 
deklarovaného dodavatele na faktuře od samotného počátku. 

Je důležité zmínit, že v případě, kdy daňový subjekt ustojí záležitost s deklarovaným dodavatelem, je velmi 
pravděpodobné, že přijde druhé kolo – obhájení, že není součástí daňového podvodu.  

S ohledem na horlivost finančních úřadů v těchto oblastech také doporučuji si vždy svého, obzvláště nového, 
dodavatele důkladně prověřit před zahájením spolupráce. 

DPH V DIGITÁLNÍM VĚKU ANEB CO SE NA NÁS CHYSTÁ 

V prosinci Komise EU zveřejnila návrh na modernizaci pravidel DPH v rámci EU pro roky 2024–2028, který upravuje: 
✓ vykazování DPH v reálném čase a e-fakturace; 
✓ uplatňování DPH z hlediska ekonomiky platforem a 
✓ jednotnou registraci DPH v EU. 

Vykazování DPH v reálném čase a e-fakturace 

 Vykazování každého přeshraničního plnění samostatně v reálném čase (prakticky do 4 dnů od uskutečnění).  

 Předpokládaná implementace: 2028. 

Uplatňování DPH z hlediska ekonomiky platforem 

 Aplikace tzv. domnělého dodavatele v případě krátkodobého pronájmu nebo přepravy osob přes platformy 
(např. AirBnB, Uber).  

 Odvádět DPH bude v určitých případech platforma. 

 Předpokládaná implementace: 2024. 

Jednotná registrace k DPH v EU 

 Rozšíření režimu One Stop Shop (OSS).  

‒ Pravidla pro prodej zboží na dálku budou aplikována i pro použité zboží, umělecká díla, sběratelské 
předměty a starožitnosti. 

‒ Rozšíření možnosti aplikace OSS i pro další plnění osobám nepovinným k dani (většinou nepodnikatelům)  
s místem plnění v JČS EU. 

‒ Také se bude moci v OSS vykazovat přemístění vlastního zboží mezi sklady, které jsou umístěny v různých 
státech EU. 

 Předpokládaná implementace: 2024. 
 
 
 

 
 
  

Petr Linx 
petr.linx@bdo.cz 

https://taxation-customs.ec.europa.eu/taxation-1/value-added-tax-vat/vat-digital-age_en
mailto:petr.linx@bdo.cz
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Daňový balíček 2023 (zákon č. 366/2022 Sb.), který byl vyhlášen ve Sbírce zákonů dne 2. 12. 2022, přinesl  

s účinností od 1. 1. 2023 změny také do zákona o daních z příjmů (dále jen „ZDP“). Níže přinášíme jejich základní 

přehled. 

1. LIMIT PRO POVINNOST PODAT DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ K DANI Z PŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB ZA ZDAŇOVACÍ 
OBDOBÍ ROKU 2023 

V rámci změn došlo ke změně výše limitu rozhodného pro podání daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob. 
Daňové přiznání nebudou povinni podávat: 

a. poplatníci s příjmy ze závislé činnosti (zaměstnání), pokud jejich ostatní příjmy nepřesáhnou rozhodnou 
částku 20.000 Kč (původně 6.000 Kč); 

b. ostatní poplatníci s příjmy nepřesahujícími 50.000 Kč (původně 15.000 Kč).  

 
2. PAUŠÁLNÍ REŽIM ZDANĚNÍ U FYZICKÝCH OSOB  

Novelou ZDP se zvyšuje hranice pro příjmy ze živnosti, s nimiž je umožněno podnikajícím osobám (neplátcům DPH) 
vstoupit do tzv. paušálního režimu, a to na 2 mil Kč. Současně dochází k zavedení tří pásem paušálního režimu 
odvozených od výše a charakteru příjmů ze samostatně výdělečné činnosti („SVČ“) poplatníka: 
  

Pásmo 
Roční 
příjmy 

Podmínka   Paušální záloha / měsíc  

1. pásmo  

< 1 mil Kč 
Bez ohledu na to, z jaké SVČ příjmy 
plynou  

6.208 Kč 
 (100 Kč záloha na daň, 3.386 Kč 

záloha na sociální a 2.722 Kč 
zdravotní pojištění) 

< 1,5 mil Kč  
Alespoň 75 % tvoří příjmy ze SVČ, k 
nimž lze uplatnit výdaje procentem z 
příjmů ve výši 80 % nebo 60 % 

< 2 mil Kč  
Alespoň 75 % tvoří příjmy ze SVČ, k 
nimž lze uplatnit výdaje procentem z 
příjmů ve výši 80 % 

2. pásmo 

< 1,5 mil Kč  
Bez ohledu na to, z jaké SVČ příjmy 
plynou 16.000 Kč 

(4.963 Kč daň, 7.446 Kč sociální a 

3.591 Kč zdravotní pojištění) < 2 mil Kč  
Alespoň 75 % tvoří příjmy ze SVČ, k 
nimž lze uplatnit výdaje procentem z 
příjmů ve výši 80 % nebo 60 % 

3. pásmo < 2 mil Kč  
Bez ohledu na to, z jaké SVČ příjmy 
plynou 

26.000 Kč 
(9.320 Kč daň, 11.388 Kč sociální a 

5.292 Kč zdravotní pojištění)  

  
Aby mohla osoba samostatně výdělečně činná vstoupit do paušálního režimu pro rok 2023, bylo nutné podat místně 
příslušnému finančnímu úřadu oznámení o vstupu do režimu, a to ve lhůtě do 10. 1. 2023. 

3. OSVOBOZENÍ BEZÚPLATNÝCH PŘÍJMŮ V PODOBĚ NABYTÍ SPOLUVLASTNICKÉHO PODÍLU NA NEMOVITÉ 
VĚCI OD OBCE, NEBO OD POPLATNÍKA, JEHOŽ JE OBEC ČLENEM NEBO ZŘIZOVATELEM  

Do ZDP bylo nově včleněno osvobození od daně z příjmů fyzických osob v případě bezúplatného nabytí 
spoluvlastnického podílu na nemovité věci od obce nebo od poplatníka, jehož je obec členem nebo zřizovatelem,  
a to za podmínek, kdy: 

 na výstavbu předmětné nemovité věci byla v období od roku 1995 do roku 2007 získána dotace ze státního 
rozpočtu, 

 převod nemovité věci byl podmínkami dotace (bod 1) po stanovenou dobu zakázán a jedná se o první převod 
po uplynutí této doby, přičemž cílem převodu je vlastnictví nemovitosti fyzickou osobou.  

4. OSVOBOZENÍ ODMĚNY ZA VÝKON FUNKCE ČLENA VOLEBNÍ KOMISE  

Nové ustanovení v ZDP osvobozuje zvláštní odměnu za výkon funkce člena okrskové volební komise a člena zvláštní 
okrskové volební komise.  
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5. MIMOŘÁDNÉ ODPISY  

Mimořádné odpisy byly původně zavedeny do ZDP jako reakce na nepříznivou ekonomickou situaci v souvislosti  
s koronavirovou situací s cílem umožnit poplatníkům rychlejší odpisy (a tedy vyšší náklady) u majetků zařazených do 
1. a 2. odpisové skupiny a pořízených v letech 2020 a 2021. Novela zákona prodlužuje možnost mimořádného 
odpisování u těchto majetků pořízených také v letech 2022 a 2023. 

6. NEMOVITÁ KULTURNÍ PAMÁTKA 

Novela ZDP upřesňuje definici nemovité kulturní památky pro daňové účely. Poplatníkům je dána možnost volby,  
a to zda budou i nadále k nemovité věci, která však nesplňuje definici kulturní památky vyplývající z předpisů roku 
1987 (kulturní památkou je nemovitá věc, která byla zapsána do státního seznamu kulturních památek a byla za 
kulturní památku prohlášena), přistupovat z hlediska daňového odpisování nadále jako k nemovité kulturní 
památce, nebo zda ji budou odpisovat v souladu s daňovými postupy platnými pro odpis nemovité věci. V tomto 
případě je nutné provést přepočet odpisů a daňové zůstatkové ceny současně s úpravou výsledku hospodaření.  

7. DAŇ Z NEOČEKÁVANÝCH ZISKŮ, TZV. WINDFALL TAX  

Globální situace (především ekonomické dopady probíhající války na Ukrajině) pomohla implementaci do ZDP tzv. 
daně z neočekávaných zisků, která postihne pouze vybraný okruh subjektů – velké společnosti z oblasti 
bankovnictví, energetiky a těžebního průmyslu. Jedná se o dočasné zdanění platné od roku 2023 do roku 2025. 
Zjednodušený popis mechanismu výpočtu spočívá v 60% daňové přirážce aplikované na nadměrný zisk. Nadměrný 
zisk se určí porovnáním základu daně za aktuální rok s průměrem historických základů daní za období 2018 – 2021, 
přičemž tento průměr se ještě navýší o 20 %.     

 

S cenami za elektrickou energii zažívá český průmysl bezprecedentní situaci. Vlivem enormního růstu cen 
elektrické energie přijaly vlády v rámci EU opatření stanovující maximální cenu elektrické energie pro firmy. 
V průběhu vytváření opatření vznikaly obavy o budoucí konkurenceschopnost českého průmyslu v rámci 
mezinárodního dodavatelského řetězce.  

Z tohoto důvodu jsme sestavili srovnání budoucích cen elektrické energie - tzv. futures a indikací cenových stropů 
schválených lokálními vládami v rámci regionu střední a východní Evropy. Země zahrnuté v přehledu viz níže jsou 
často srovnávány v rámci výběrových řízení mezinárodních dodavatelských řetězců.  
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174

HU SR RO ČR DE BG PL SP

Ceny elektrické energie
(EUR/MWh)

Cena FUTURES rok 23 k 11/22 Cena FUTURES 3/23 k 6.1.23 Cenový strop

Lenka Froschová 
lenka.froschova@bdo.cz 

mailto:lenka.froschova@bdo.cz
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Na základě lednových dat se Česko umístilo na prostřední příčce mezi ostatními zeměmi zařazenými ve srovnání. 
Ceny tzv. Futures na rok 2023 dle lednových dat zaznamenaly významný pokles na přelomu roku ve všech 
srovnávaných zemích – při srovnání cen „futures“ z listopadu na 2023 vs. cen „futures“ z ledna 2023 na březen 
2023. Tento pokles zároveň vytvořil novou situaci, kdy se hodnoty schválených cenových stropů el. energie pohybují 
nad aktuálními cenami „futures“. Cenové stropy, které vycházely převážně z prosincové cenové situace se 
momentálně jeví ve většině porovnávaných zemí vyjma Německa jako neúčelné. V Maďarsku se cenový strop na 
velké podniky a MSP nevztahuje, týká se jen mikropodniků do 10 zaměstnanců a s čistými ročními tržbami do  
2 mil. EUR. V aktuálním nastavení trhu jsou v regionu nejvíce konkurenceschopné ceny elektrické energie 
v Německu a Polsku. Další destinací ke zvážení při alokaci nových zakázek z perspektivy mezinárodních 
odběratelských řetězců může být Španělsko. Španělsko zavedlo mechanismus stropování ceny plynu využívaného na 
výrobu elektrické energie (na úrovni 50 EUR/MWh; cca 25% el. energie pochází ze zemního plynu), čímž reguluje 
výrobní náklady a snižuje velkoobchodní cenu elektřiny. Zatímco historicky patřilo v rámci EU mezi země s vyššími 
cenami elektřiny, v současném srovnání má ceny z pozorovaných zemí nejnižší. Z globálního pohledu se navzdory 
vládním opatřením ve vybraných zemích projevuje negativní dopad na průmyslovou konkurenceschopnost vůči USA, 
kde jsou ceny měsíčních „futures“ na březen 2023 na úrovni 42 EUR za MWh. 

Cenové srovnání však vychází ze současné tržní situace, a tak v rámci vysoce turbulentního ekonomického prostředí 
může být zastropování cen elektrické energie stále aktuálním zajištěním proti riziku růstu cen.  

K cenovému stropu v ČR na rok 2023 se musí firmy přihlásit u svého dodavatele elektřiny/zemního plynu a odevzdat 
příslušné prohlášení. Pro zajištění platnosti cenového stropu již od 1. 1. 2023 bylo třeba prohlášení odevzdat 
do 15. 1. 2023. Zákazníci, kteří jsou výrobci tepelné energie a zákazníci využívající zemní plyn pro výrobu 
elektřiny musí kromě příslušného prohlášení zákazníka dokládat každý měsíc Výkaz výrobce tepelné energie, 
případně Výkaz zákazníka využívajícího zemní plyn pro výrobu elektřiny. Zastropování pro rok 2023 je možné 
kombinovat s dotační podporou, maximálně však do celkového limitu 4 mil. EUR (cca 100 mil. Kč). 
 
*(HU -Maďarsko, SR – Slovensko, RO – Rumunsko, ČR – Česko, DE – Německo, BG -Bulharsko, PL- Polsko, SP – Španělsko) 
 

 

 

 

PREZIDENT  
Prezident republiky podepsal ratifikační listiny 
Prezident republiky Miloš Zeman podepsal dne 8. 12. 
2022 ratifikační listiny ke Smlouvě mezi Českou 
republikou a Bosnou a Hercegovinou o sociálním 
zabezpečení, ke Smlouvě o sociálním zabezpečení 

mezi Českou republikou a Mongolskem a ke Smlouvě 
mezi Českou republikou a Brazilskou federativní 
republikou o sociálním zabezpečení.

MINISTERSTVO FINANCÍ ČR 
Finanční zpravodaj číslo 18/2022 

 Dodatek č. 9 GFŘ k pokynu GFŘ-D-29 
k prominutí pokut za nepodání kontrolního 
hlášení 

 Pokyn GFŘ-D-29 k prominutí pokut za nepodání 
kontrolního hlášení, jak vyplývá ze změn 
provedených dodatkem č. 1 – č. 9 

CELNÍ SPRÁVA ČR  
Změny v dopravách vybraných výrobků v režimu 
volného daňového oběhu  
Ve Sbírce zákonů byl zveřejněn pod č. 179/2022 
zákon (dále jen „novela“), kterým se mění zákon č. 
353/2003 Sb., o spotřebních daních, ve znění 
pozdějších předpisů. Novelou dochází ke změnám při 
přijímání a odesílání zásilek vybraných výrobků 
dopravovaných v režimu volného daňového oběhu 
mezi členskými státy EU. Celá informace je k 
dispozici na zde. 

 

Kamil Vaniš 
kamil.vanis@bdo.cz 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

https://www.celnisprava.cz/cz/dane/spotrebni-dane/doprava/Informace/Informace_22_54352.pdf
mailto:kamil.vanis@bdo.cz
https://www.hrad.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/aktualni-tiskove-zpravy/prezident-republiky-podepsal-ratifikacni-listiny-16737#from-list
https://www.mfcr.cz/cs/legislativa/financni-zpravodaj/2022/financni-zpravodaj-cislo-18-2022-49700/
https://www.celnisprava.cz/cz/dane/spotrebni-dane/aktuality/Stranky/Zm%C4%9Bny-v-doprav%C3%A1ch-vybran%C3%BDch-v%C3%BDrobk%C5%AF-v-re%C5%BEimu-voln%C3%A9ho-da%C5%88ov%C3%A9ho-ob%C4%9Bhu.aspx
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FINANČNÍ SPRÁVA 
Pokyn č. GFŘ-D-59 (bývalý GFŘ-D-22) k jednotnému 
postupu při uplatňování některých ustanovení 
zákona č. 586/1992 Sb. 
Tento pokyn nahrazuje Pokyn č. GFŘ-D–22. 

Finanční správa zveřejnila tiskopisy pro rok 2023 
Mezi nově zveřejněnými tiskopisy je například i nové 
Oznámení o vstupu do paušálního režimu. 

Informační shrnutí a odpovědi na dotazy k datovým 
schránkám 
V reakci na to, že k 1. lednu 2023 má novelou zákona 
o elektronických úkonech a autorizované konverzi 
dokumentů dojít (nicméně tomu tak nakonec být 
nemusí – viz dále) k rozšíření okruhu osob, kterým se 
datové schránky zřizují „automaticky“ ze zákona, byl 
ke stejnému datu novelizován daňový řád. 

Energetická krize ve vztahu k převodním cenám 
V prostředí nadnárodních korporací vyvstávají otázky, 
jak toto navýšení cen promítnout do 
vnitroskupinových transakcí. Diskutována je zejména 
otázka zohlednění či nezohlednění těchto 
narůstajících nákladů v konstrukci převodní ceny 
nízkorizikových entit vůči ostatním podnikům ve 
skupině. 

Informace o významných změnách v zákoně  
o daních z příjmů, které se týkají fyzických osob  
za zdaňovací období roku 2022 

Informace pro poplatníky, fyzické osoby ke 
změnám v zákoně o daních z příjmů pro zdaňovací 
období roku 2023 

Otázky a odpovědi k DAC7 

Zrušení elektronické evidence tržeb od 1. 1. 2023 

MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ ČR 

Novinky od roku 2023: MPSV přináší kompletní 
souhrn 
Se začátkem roku 2023 vejde v platnost řada 
legislativních novinek z gesce MPSV, které se týkají 
státní sociální podpory, pomoci v hmotné nouzi nebo 
například důchodů. Změny se připravují také v oblasti 
zaměstnanosti. Klíčová bude zejména další úprava 
příspěvku na bydlení, zvýšení minimální mzdy nebo 
zefektivnění lékařské posudkové služby. 

 

 

ZAMĚSTNANECKÉ BENEFITY V PRAXI 

30. 1. 2023 – ČESKÉ BUDĚJOVICE 

Zveme vás na praktický seminář, kde se budeme 
věnovat zaměstnaneckým benefitům a jejich 
účetnímu, daňovému a mzdovému režimu. 

Zodpovíme vaše dotazy a společně se zaměříme na 
tyto oblasti: 

 Jaké má zaměstnavatel možnosti? 
 Jaké jsou výhody a nevýhody dle konkrétních    

podmínek? 
 Kolik bude benefit zaměstnavatele stát peněz? 

Přednášející  

 Jan Tuček, Partner  
 Michaela Srpová, Manager daňového oddělení 

PŘEHLED INFORMACÍ 
S ODKAZY 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

Více informací 

PŘEHLED VŠECH AKCÍ: 
Detaily, podmínky, 

registrace 

https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/zamestnanecke-benefity-v-praxi
https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-sprava-dani-a-poplatku/Pokyn_c_%20GFR_D_59.pdf
https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-sprava-dani-a-poplatku/Pokyn_c_%20GFR_D_59.pdf
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane-elektronicky/datove-schranky/informacni-shrnuti-a-odpovedi-na-dotazy
https://www.financnisprava.cz/cs/mezinarodni-spoluprace/mezinarodni-zdanovani-prime-dane/prevodni-ceny-zdanovani-nadnarodnich-spolecnosti/energeticka-krize-ve-vztahu-k-prevodnim
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu/informace-stanoviska-a-sdeleni/2022/zmeny-v-zakone-o-danich-z-prijmu-FO-2022
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.financnisprava.cz%2Fcs%2Fdane%2Fdane%2Fdan-z-prijmu%2Finformace-stanoviska-a-sdeleni%2F2022%2Finformace-fo-zmeny-v-zakone-o-danich-z-prijmu-2023&data=05%7C01%7Czdenek.galba%40bdo.cz%7C7906f61e2e7b42f8625008dae8e67d12%7C76d1d2676ab04e6580b6a5c9fefc9d75%7C0%7C0%7C638078373884907614%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=2rIzDeANjfi%2B1XCyrYQ%2Frc5cmBq28d3JrNTI0B0XWpM%3D&reserved=0
https://www.financnisprava.cz/cs/mezinarodni-spoluprace/mezinarodni-zdanovani-prime-dane/dac7/otazky-a-odpovedi-k-dac7
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/media-a-verejnost/tiskove-zpravy-gfr/tiskove-zpravy-2022/zruseni-elektronicke-evidence-trzeb-od
https://www.mpsv.cz/documents/20142/2786931/TZ_novinky2023_161222+%281%29.pdf/c4b936fc-76c3-4937-02c7-d45fdeb566a3
https://www.bdo.cz/cs-cz/udalosti/
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Společně s Forbes Česko, jejich skvělou redakcí a nápaditým produkčním 
týmem, představujeme online speciál "30 INSPIRATIVNÍCH" příběhů našich 
klientů, o které jsme se chtěli se všemi podělit. 

Všechny příběhy najdete v online Forbes speciálu.  

 

Akcionáři Pale Fire Capital Dušan Šenkypl a Jan Barta se rozhodli přesunout 
část svých obchodních aktiv do nové struktury. Na světových trzích tak budou 
nyní obchodovat prostřednictvím robustní regulované struktury ve formě 
fondu SICAV s majetkem několika miliard korun, který bude spravovat 
investiční společnost Winstor investiční společnost a.s. Zmiňované řešení 
přinese této části portfolia Pale Fire Capital několik výhod. První z nich je 
právní subjektivita fondu. Následně pak také větší flexibilita s možností 
zakládat v budoucnu nové podfondy s různými cíli a investičními strategiemi 
nebo možnost otevřít fondy pro další investory. Strukturování celé transakce 
a implementace realizoval Jiri Ponrt, CFO společnosti Pale Fire 
Capital, Rostislav Pliva z Winstor a Zenon Folwarczny a Lukáš Voráček  
z daňového týmu BDO.  

Úspěšní vlastníci a šéfové firem vědí, že musejí plánovat a otevřeně 
komunikovat o tom, jak zajistit kontinuitu a vedení společnosti do budoucna. 
Pustit ke kormidlu někoho jiného nebývá vůbec snadné, platí to v životě  
a v podnikání pak dvojnásob. 
Ivan Kovář se ve svém článku věnuje tématu nástupnictví a ověřeným 
přístupům, na co všechno myslet a dobře ho naplánovat. 

Celý článek najdete ZDE.  

30 INSPIRATIVNÍCH 

NOVÁ STRUKTURA 
INVESTIČNÍHO 
FONDU 

JAK PLÁNOVAT 
NÁSTUPNICTVÍ? 

https://www.facebook.com/BDOCzechRepublic
https://www.linkedin.com/company/bdoczechrepublic
https://www.instagram.com/bdoczechrepublic/
https://twitter.com/bdoczech?lang=en
https://www.linkedin.com/company/forbes-%C4%8Desko/
file:///C:/Users/Monika.neuwirthova/Downloads/30inspirativnich.forbes.cz
https://www.linkedin.com/company/pale-fire-capital/
https://www.linkedin.com/in/ACoAAAAvwIwB0mtQhmZbSX_IrGI53HHOZVJm38I
https://www.linkedin.com/in/ACoAADDDxesBIjHv8DH8OOTKIKQYtMm8jaVSk1Y
https://www.linkedin.com/company/winstor-investicni-spolecnost/
https://www.linkedin.com/in/ACoAAABgCKQBdtVrNxMG_4WGbOSWgMzDyMixaN4
https://www.linkedin.com/in/ACoAAANuim0Biwurclntz-nubolHbIL6xjc48gw
https://www.linkedin.com/in/ACoAAAA2n6MBshb9LNWxJpKz3qChQoTDh8h7ObQ
https://www.linkedin.com/in/ACoAADgEHdsBaHkoYPPIh2GxTbQDbYrTYPRcgnk
https://www.linkedin.com/in/ACoAACc5s0QB4F3KeIxvZZKLIC9m200rXPHfRJ0
https://www.linkedin.com/pulse/jak-pl%25C3%25A1novat-n%25C3%25A1stupnictv%25C3%25AD-bdoczechrepublic/?trackingId=T8jnDMgV%2FxFvkMzvli%2B7Yg%3D%3D
https://www.linkedin.com/pulse/jak-pl%25C3%25A1novat-n%25C3%25A1stupnictv%25C3%25AD-bdoczechrepublic/?trackingId=T8jnDMgV%2FxFvkMzvli%2B7Yg%3D%3D

